

資料輯剪館書圖學院體育台灣立國

分類 亞運

來源 民生報 日期 780920

版面二版

李煥施政告肯定答覆：我應積極爭取

承辦亞運我積極爭取

稍早，李煥院長在施政報告時即強調，政府推動國家體育建設，除倡導校際、區域及行業間的各項比賽，以提升運動風氣及水準，培養優秀運動人才以外，並爭取國際大規模運動競賽在我國舉行，以提高國家地位與榮譽。

行政院副院長兼大陸工作會報召集人施啟揚也表示，關於中華奧會爭取在台舉辦一九九八年亞運一事，他昨晨閱報才知悉，

對有關當局產生誤解，趙麗雲強調，毛高文部長親自授權奧會秘書長李慶華、體協秘書長陳金樹和她組成「三人小組」，證實政府關切體育界爭取承辦亞運的意願，然因事關全國上下，必須先做好「可行性」評估工作，提報研究結果。

教育部將持續推動地方硬體建設工作，只要各方條件配合提高「可行性」，爭取主辦亞運會絕不止於「紙上

有了評估報告 再作抉擇 毛高文授權三人小組 聯手研究可行性



【本報訊】政府對於中華奧會爭取在台舉辦亞運的態度為何？行政院長李煥昨天下午在立法院答詢時即堅定指出：

「我肯定的答覆是，應該積極爭取。」

【本報訊】政府對於中華奧會爭取在台舉辦亞運的態度為何？行政院長李煥昨天下午在立法院答詢時即堅定指出：

「我肯定的答覆是，應該積極爭取。」

言之過早 應先解決部份問題

徐亨談我承辦亞運

【本報訊】國際奧會榮譽委員徐亨表示，我國爭取主辦一九九八年亞運會，在某些重要問題未解決前，似乎言之過早。在維護我在國際奧會會籍上有所貢獻的徐亨委員坦誠地指出，以目前現階段談辦亞運會似乎言之過早，因為很明顯的大陸運動員目前是不能來台的。徐亨說，辦亞運會事前是經過很嚴格的問卷評估，其中必須保證的就是主辦國對所有亞奧理事會會員都應獲邀參加，如這一條無法獲得確認，想爭取到主辦亞運的權利是很難的。

徐亨相信未來的環境會改變，如果等到政策確大陸運動員可來台，屆時再爭取主辦權是否妥當些。徐亨憂慮的是亞運會籌備工作龐大，投資相當大，到時候因於政策又不能辦，這對國家形象損害是無法估計，況且爭取到不能辦在國際體壇也很難獲得諒解。



亞屆一十第年〇九九一起豎已上道街些某平北↑
一七三時計數倒示顯並上板看的日九十，板看會運
(真傳社聯美)

敏感話題，攤開來講！ 內外層面繫於大陸政策走向，均須面對克服

記者江彥文

●爭取主辦亞運終於取得朝野共識，李煥院長在立院答詢的一席話，給中華奧會莫大鼓舞；李慶華秘書長表示，未來作業將趨於公開化，所有敏感話題不再諱言忌諱，全部攤開來由各界共同討論，以模鑄共識。究竟爭取主辦亞運有那些敏感問題

他會跟中華奧委會主席張豐緒接觸了解其中細節，但全案應無須由大陸工作會報討論議決，主管的教育部可依其權責決定。

教育部體育司長趙麗雲則強調，爭取在國內舉辦亞運，「教育部從未說過不支持」，但基於「工欲善其事，必先利其器」的考量，積極提升國內運動水準，闢建高品質運動設施，及增加舉辦運動競技的經驗，是在國內辦亞運的「循序漸進」要務。

【本報訊】國際奧會榮譽委員徐亨表示，我國爭取主辦一九九八年亞運會，在某些重要問題未解決前，似乎言之過早。在維護我在國際奧會會籍上有所貢獻的徐亨委員坦誠地指出，以目前現階段談辦亞運會似乎言之過早，因為很明顯的大陸運動員目前是不能來台的。徐亨說，辦亞運會事前是經過很嚴格的問卷評估，其中必須保證的就是主辦國對所有亞奧理事會會員都應獲邀參加，如這一條無法獲得確認，想爭取到主辦亞運的權利是很難的。

徐亨相信未來的環境會改變，如果等到政策確大陸運動員可來台，屆時再爭取主辦權是否妥當些。徐亨憂慮的是亞運會籌備工作龐大，投資相當大，到時候因於政策又不能辦，這對國家形象損害是無法估計，況且爭取到不能辦在國際體壇也很難獲得諒解。

第一個要克服的問題是允許共產黨員報備「登台」，此在兩岸關係法草案中已有相應考慮。

其次，中共旗、歌問題亦相當棘手，政府宜早日探討國人屆時「接受」中共旗歌的態度如何。而主辦國元首開幕致詞時如何面對中共旗歌是另一個更高層次的敏感問題。

安全是全民最關切的問題，中共代表團隊職員入境後尚容易掌握，但隨之登台的觀眾又將如何掌握其中分子；中共公安局人員以觀光客名義要入境，政府准是不准？

天